



Společnost Philip Morris urychluje cestu k budoucnosti bez kouře; v Česku představila inovativní náplně bez tabáku

Praha, 3. dubna 2024. Česko je jednou z prvních zemí na světě, kde společnost Philip Morris představila pro svou vlajkovou loď IQOS ILUMA zcela nové náplně bez tabáku. Uvedení inovativních nikotinových náplní LEVIA je dalším významným krokem na cestě společnosti k budoucnosti bez kouře. Náplně nabízí svěží příchutě těm dospělým kuřákům, kteří by jinak pokračovali v kouření cigaret nebo používali alternativní nikotinové produkty.

Aktuálně jsou na českém trhu k dispozici dvě varianty – LEVIA Island Beat a LEVIA Electro Rouge. Nové náplně produkují během nahřívání v průměru o 99 %¹ menší množství škodlivých chemických látek ve srovnání s cigaretami. Představují tak výrazně lepší alternativu než je pokračování v kouření. Nejsou však bez rizika neboť obsahují nikotin, který je návykový.

„Vnímáme alternativní bezdýmné produkty jako příležitost vedoucí ke snížení počtu kuřáků ve prospěch veřejného zdraví i společnosti jako takové. Proto neustále rozšiřujeme naše portfolio bezdýmných alternativ o vědecky podložená řešení využívající nejnovějších technologií s cílem motivovat dospělé kuřáky k tomu, aby udělali změnu. Podle zpětné vazby od spotřebitelů je k takovému rozhodnutí silnou motivací i široká nabídka variant a příchutí. Mám proto radost, že právě našim českým zákazníkům nabízíme nikotinové náplně bez tabáku LEVIA jako jedněm z prvních na světě,“ říká Andrea Gontkovičová, předsedkyně představenstva a generální ředitelka Philip Morris pro Česko, Slovensko a Maďarsko.

„Náplně LEVIA jsou výsledkem několikaletého výzkumu a práce našeho špičkového globálního vědeckého a vývojového týmu. Stejně jako u všech našich ostatních bezdýmných řešení nevzniká při jejich užívání škodlivý kouř. Právě díky tomu představují pro dospělé kuřáky lepší alternativu, než je pokračování v kouření cigaret,“ dodává Andrea Gontkovičová.

IQOS ILUMA, pro kterou jsou tyto nové nikotinové náplně bez tabáku určeny, je součástí rodiny IQOS, světové jedničky na trhu zařízení na nahřívání tabákových a dnes už i netabákových náplní. Jejich špičkové vlastnosti oceňuje na 20,8 milionu dospělých na celém světě, kteří přešli na IQOS a přestali kouřit, z nichž je více než půl milionu dospělých uživatelů v České republice. Uvedení náplní LEVIA na trh pak ukazuje, jak může jediné zařízení dospělým spotřebitelům nabízet různé chuťové zážitky. Nové náplně obsahují speciální pevné jádro vyrobené ze složek převážně získaných z rostlin², které jsou během výrobního procesu pečlivě zpracovány a jsou do nich přidány příchutě a nikotin.

Nové nikotinové náplně bez tabáku jsou určeny výhradně dospělým uživatelům. *„Plně podporujeme všechny snahy vedoucí k tomu, aby nikotinové výrobky nekončily v rukou nezletilých. Ti by nikotin neměli užívat v jakékoliv formě. LEVIA v tom není žádnou výjimkou,“* zdůrazňuje Petr Šebek, ředitel vnějších vztahů Philip Morris pro Česko a Slovensko.

Náplně LEVIA jsou v České republice dostupné skrze www.iqos.com a k zakoupení v prodejnách IQOS. Tak jako ostatní náplně do bezdýmných zařízení IQOS, je i tato varianta součástí recyklačního programu společnosti Philip Morris na sběr použitých náplní.

¹ Uvedená procenta představují průměrné snížení hladiny 9 škodlivých chemických látek, jejichž obsah Světová zdravotnická organizace doporučuje snížit v cigaretovém kouři a které nezahrnují nikotin. To nemusí nutně odpovídat procentům snížení rizika pro vaše zdraví.

² Výraz „získaných z rostlin“ se vztahuje pouze na složky náplně (tj. určité složky jádra).



PHILIP MORRIS ČR

Kontakt pro média:

Klára Jirovcová Pospíšilová

Manažerka komunikace

Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com

Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmná elektronická zařízení *IQOS ILUMA* a kompatibilní tabákové náplně *TEREA* a náplně bez tabáku *LEVIA*, zařízení na nahřívání tabáku *il SOLID* s tabákovými náplněmi *Fiit*, elektronické cigarety *VEEV ONE*, jednorázové elektronické cigarety *VEEV NOW* a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na www.philipmorris.cz včetně výroční zprávy za rok 2023.

Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmných výrobků. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 12,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmných výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmných produktů vedené značkami IQOS a ZYN. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) povolil marketing výrobku IQOS Platformy 1 a tabákových náplní s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP), přičemž zjistil, že jsou tyto výrobky vhodné pro podporu veřejného zdraví. Bezdýmné produkty společnosti PMI byly k 31. prosinci 2023 dostupné na 84 světových trzích a podle odhadů již zhruba 20,8 milionů dospělých kuřáků na celém světě přestalo kouřit a přešlo na IQOS. Bezdýmné produkty tvořily v roce 2023 přibližně 37 procent celkových čistých tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení prostřednictvím společnosti Vectura Fertin Pharma do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat inovativní produkty a řešení, jejichž cílem je zabývat se nenaplněnými potřebami spotřebitelů a pacientů.

Více informací naleznete na <https://www.pmi.com/> a <https://www.pmiscience.com/>.